

一些家住洛龙区的居民向本报反映,最近他们家中的自来水不知何故有异味,记者从洛阳北控水务集团有限公司得知——

# 部分区域供水水源切换所致 水质达标可放心使用



无论流言在哪里奔跑  
这儿都有靠谱的真相

@洛阳晚报 洛阳晚报(lywb20)

首席记者 王博东

“最近刷牙漱口时,感觉家里自来水跟以往比起来好像有异味。”7日,家住洛龙区碧水苑小区的居民郝女士向晚报记者这样反映。

郝女士反映的情况并非个例,近期,本报热线66778866接到不少洛龙区居民的反映。《洛阳晚报》记者就此向洛阳北控水务集团有限公司等相关单位和部门进行采访。

反映:洛龙区部分小区自来水有异味

家住洛龙区奥体花城小区的冯女士说,几天前,她

就在小区业主群里看到有人说家里自来水有异味,但因平时在家时间少,她也未太在意。“这两天在家做饭,我有意先闻一下自来水,并没闻到明显怪味儿,但尝一口后感觉的确有异味。”冯女士说。

家住洛龙区世府名邸小区的齐先生说:“早上刷牙漱口时明显感觉水和以前不一样了。”他想知道是什么原因造成自来水出现这种变化的。

释疑:居民反映的情况与水源切换有关

记者从洛阳北控水务集团有限公司相关部门得知,近期,他们也接到了一些市民反映家中自来水有异味的电话,这主要跟供水水源切换有关。洛龙区部分原来使用地下水的小区,改用关林水厂的混合水源了,因混合水源有一定的地表水,口感跟地下水确实存在差异。

该公司相关部门工作人员说,目前,我市共有涧东水厂、涧西水厂和关林水厂。其中,涧东水厂、涧西水厂的水源是地下水,而关林水厂的水源是混合水源,即地下水和陆浑水库的地表水。

“关林水厂主要供洛龙区和伊滨区用水,涧西水厂主要供涧西区、高新区用水和洛龙区部分区域用水,各水厂根据各自产水量变化和各区用水量变化,实行全市统一调度,有时候也会互相调配。”工作人员说,近期,因涧西区用水量增加,水务集团对全市供水

进行了调整,涧西水厂主要供涧西区、高新区用水,而原来由涧西水厂供水的洛龙区部分区域,改为由关林水厂供水。

工作人员解释说,地表水和地下水相比,口感上有些不同,地下水由于钙镁离子含量较大,口感比较甘甜;地表水则相对有一些土腥味,“洛龙区部分原来使用地下水的小区,改为使用混合水源后,水的口感发生变化,会让一些居民一时不适应”。

举措:为消除居民顾虑进行取水检测,结果显示水质达标可放心使用

洛阳北控水务集团有限公司相关部门工作人员说,为了消除一些居民的担忧,他们已组织服务营销分公司、供水分公司、河南省水质监测网洛阳监测站的工作人员,一同前往洛龙区世府名邸等小区进行取水检测,经检测,各项指标均符合国家《生活饮用水卫生标准》,市民可放心使用。同时,他们还会根据需要将相关检测报告在居民小区予以张贴,以消除居民的顾虑。

该工作人员还说,根据季节变化和地表水特点,按照国家饮用水标准,水厂必须投加消毒剂对自来水进行净化,保障城市饮用水安全。“因关林水厂陆浑水库地表水的进水量增加,水厂对消毒剂的投加量也随之调整,这也会让一些居民感觉水有异味。”这名工作人员说。

温馨提醒

## 戴错老花镜 度数每年会加深

原东华大学视光系创始人钟荣世教授提醒广大中老年人:如果戴的老花镜度数、散光的轴向、瞳距、瞳高等方面有一项不准,就会严重影响眼睛的健康,加快视力下降速度。一些中老年人戴了不适合的老花镜,会导致视力每年不同程度地加深;请50岁左右的中年人尽早配戴美丽岛多焦镜,别等到60岁以后再后悔;美丽岛多焦镜能减缓老花视力下降速度。

全国连锁 国家认证 中国视光行业老花镜著名品牌 远近一副不用换 上市12年 销量持久领先

# 美丽岛新型老花镜 看远看近 只需一副

【品牌动态】1. 美丽岛全位万视、长生久视 S35 两大系列新品隆重上市; 2. 热烈庆祝美丽岛受邀参加 2018 年度渐进多焦国际新技术研讨会。



美丽岛新型老花镜  
五大烦恼 一副解决

1. 老花、近视、远视、散光,一副解决;
2. 看书、上网、开会、逛街,远近一副,真方便;
3. 长时间戴,眼不酸、不干,越戴越舒服;
4. 高效预防紫外线、蓝光辐射,全天实时护眼;
5. 外观看不出是老花镜,保护年龄隐私。

看书 上网 开会 批文件 都舒服  
老花 近视 远视 散光 一副解决

“老花、远视、散光的问题我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就会不舒服,眼干眼涩。换戴美丽岛眼镜后,看书、

上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛也不累。”吴主任成了美丽岛眼镜的义务宣传员。

看远看近 只需一副  
棋圣聂卫平真情推荐“美丽岛”

棋圣聂卫平真情推荐:“自己戴了感觉确实方便舒适,值得向大家推荐。”美丽岛眼镜远近一副的极大便利性,吸引了不少企业家、高管、退休干部等人群前来配镜。

“美丽岛眼镜看远看近兼顾,不用来回换眼镜,办公、看报、打电话、发短信样样都轻松,谁也看不出我戴的是老花镜,人都变得比以前自信了。”某私企高管王先生说。

美丽岛变色多焦镜 爱眼护眼  
防强光、紫外线 全天候保护视力

美丽岛变色多焦镜,看远看近只需一副,视野宽广,视物清晰、舒适。高效预防紫外线、强光及电子辐射,室内透明、室外加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜,全天实时保护视力,是户外运动爱好者护眼优选。



室内透明 变色迅速 户外变深

## 请尽早换戴美丽岛新型老花镜 不留遗憾

老花、近视、远视、散光 逛街、开车、看手机、散步 一副美丽岛新型老花镜全解决

美丽岛十二周年庆,让利老花眼,配指定镜片千元镜架“1”元送,国际新品老花镜技术!

看远看中看近,高透高清大视野,防蓝光防紫外线防辐射,加防眩光四防一体!抗风抗磨抗划痕,易清洗更耐用,个性定制全天戴,方便舒适,一副顶多副,美观护眼与众不同,数量有限,每日限前10名顾客。拨打0379-60201588速速抢购!

温馨提醒: 验配老花镜,请认准全国连锁专业品牌美丽岛,12年专注渐进多焦老花镜,全国联保,视力健康有保障!



美丽岛定制中心统一出品

贵宾预约专线: 60201568 400-686-5166  
洛阳品牌店: 洛阳市西工区王城公园大门西300米(无其他分店)

温馨提醒 为了避免排队等候,节约您的时间,进店前请务必尽早电话预约。

到店免费享受美丽岛三项服务: 398元专业视力健康检查, 168元眼部SPA, 68元镜片护理套装。



贵宾专线: 400-686-5166  
唯一官网: www.meilido.cn  
扫描二维码 关注美丽岛